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i ; Badan i Rozwoju ; :
Inteligentny Rozwéj Rzeczpospolita Polska : Rozwoju Regionainego

Wroctaw, dnia 14.08.2020 .

Dotyczy: Zapytania ofertowego nr 1/07/2020 pn. ,Uktad reaktoréw z niezbednym oprzyrzqgdowaniem
do polimeryzacji strqceniowej polianiliny”

Do Wykonawcéw

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE

Informujemy, ze w 07.08.2020 do postepowania NANOPURE-1/07/2020 wptynety nastepujace
pytania:

Pytanie 1:

»Ad. 1. Dla optymalnego doboru mieszadet poprosze o przekazanie dodatkowych informacji dot.:”
Mieszalnik wstepny MWO001:

»~ parametry mieszanego medium”

Roztwdr wodny mieszaniny reakcyjnej po regeneracji utleniacza zasadg; pH ok.9
- lepkos¢”

Ok. 2 -5¢cP ( mPa.s)

»- gestosc”

Ok. 1,1 kg/dm3

.~ temperatura”

Ok. 20°C

»~ agresywnosc chemiczna - poprosze o potwierdzenie czy wykonanie materiatowe ze stali
kwasoodpornej AlSI 304 jest odpowiednie?”

Odpowiednia stal to gat. 304 lub 316

Reaktory ROO1 i RO02:

»~ parametry mieszanego medium”

Wodny roztwér aminy aromatycznej, kwasu organicznego i soli nieorganiczne;j
»~ lepkosc¢”

Zmienna od 20-30 cP na poczatku procesu do 10 cP pod koniec procesu
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- gestos¢”

Ok. 1,2 kg/dm3

»~ temperatura”

Zmienna od 20 do 40-50°C na koniec procesu
Pytanie 2:

»Jaki bedzie stopien napetnienia zbiornikéw podczas procesu mieszania staty/zmienny -w jakim
zakresie ?

Jaki jest cel mieszania, rozpuszczalnosc sktadnikéw w mieszaninie?”

Mieszalnik wstepny MWOO1:

Przeprowadzenie utleniania soli nieorganicznej, pozostatej w wyczerpanej cieczy reakcyjnej oraz
uzupetnienie ( przez rozpuszczenie ) brakujacych sktadnikéw. Stopier napetnienia 60-80%.
Reaktory ROO1 i RO02:

Rozpuszczenie utleniacza w wodzie a po dodaniu pozostatych substratéw przeprowadzenie reakcji

polimeryzacji w zawiesinie ( utrzymanie wytraconej fazy statej polimeru w formie zawiesiny).
Stopieni napetnienia 60-70%.

Pytanie 3:

»Ad.2 Wymiennik, jonitowy zaktadam ze ztozem mieszanym typ MB, do koricowej demineralizacji
wody ?
Co Paristwo rozumiejq przez filtr sorbcyjny?”

Stacja sorbentéw jonowymiennych sktada sie z trzech zbiornikéw, zawierajacych ztoza dedykowane do
nastepujacych proceséw:

- sorpcja jonéw metali cigzkich ( ztoze anionitowe silnie zasadowe oraz ztoze stabo zasadowe) ze
$ciekéw poreakcyjnych

- sorpcja zwigzkéw organicznych ( ztoze weglowe lub styrenowe) ze éciekéw poreakcyjnych

oraz dwoch zbiornikéw regeneratéw ( do regeneracji kazdego ze zt6z) .

Ztoze weglowe/styrenowe bedzie wymieniane na nowe bez regeneraciji.

W p.5 specyfikacji jako osobne urzadzenie wymieniona jest stacja demineralizacji wody ( o wydajnosci
ok. 100 dm3/h i przewodnosci ok 10 mikrosiemensow/cm.

Pytanie 4:

»Ad.4 W kwestii pomp dozujqcych to potrzebujemy danych do doboru, a mianowicie:
. wydajnosc,..”

10-20 litréw cieczy w ciggu 2-5 minut ( praca okresowa co 1 —2 godziny)

o » CiSnienie dozowania,...”

Pobdr cieczy ze zbiornika naptywowego typu paletopojemnik 1000 dm3 lub z beczki 200 dm3 —
wyptyw swobodny do zbiornikéw reaktora, maksymalna wysokos¢ podnoszenia 2 m.

. » rodzaj medium....”
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1. Amina aromatyczna z beczki 200 dm3 (ciecz niekorozyjna)
2. Roztwér kwasu organicznego ( pH ok.1)

Pytanie 5:

»Ad.6 Prosze o podanie wiecej szczegétéw na temat wymaganej technologii, a mianowicie :
- sktad wody surowej ( czy bedzie to woda miejska czy z wtasnego ujecia)”

Woda miejska, wodociggowa po uzdatnieniu metodg odwréconej osmozy - przewodnosé¢ ok. 10
mikrosiemensow/cm

»~ Wymagana przewodnosc wody po uzdatnieniu ( jaka bedzie pojemnos¢ zbiornika na wode DEMI)? —
nie jest wyszczegdlniony w zapytaniu”

Pojemnos¢ zbiornika buforowego czystej wody to 2000 dm3 ( 2 standardowe paletopojemniki)

- jaka jest wymagana wydajnos¢ i cisnienie pomp wody demi? - czy to by¢ w zakresie naszej oferty?
Jesli tak prosze o podanie wymaganego cisnienia i przeptywu dla pomp.”

Woda czysta bedzie dozowana albo do reaktora ( w ilosci 300-400 dm3 w ciggu kilku minut) albo do
mieszalnika wstepnego ( wtedy 50 -100 dm3 w ciggu kilku minut) — oba zbiorniki bezciénieniowe.

»C2Zy konieczna jest dezynfekcja wody? Jesli tak, jakie sq wymagania jesli chodzi o bakterie?”
Nie jest konieczna dezynfekcja wody.

»C2y posiadajq Paristwo schemat technologii uzdatniania?”

Standardowy proces odwrdconej osmozy.

Pytanie 6:

~Czy na catej instalacji do wytwarzania metodq polimeryzacji w zawiesinie wodnej polimeru
przewodzqcego nie przewidujq Paristwo pomiaru pH (nie jest zaznaczony na schemacie ani w opisie)?”

W zbiornikach reaktoréw R0O1 i RO02 bedg sondy pH — 2 szt.( zmiana pH od 1 do 5 w czasie procesu )

W 2zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy przedtuza termin sktadania ofert do
24.08.2020r.

Powyzsze informacje sy wigzace dla wszystkich Wykonawcéw. Prosimy uwzglednié je w
sporzgdzanej ofercie.

W imieniu Zamawiajgcego

Sboba
@ «j b esLVQ,



